
【放課後等デイサービス】
公表：令和　6年　2月　15日

事業所名:放課後等デイサービス　メロディ♪ 　保護者等数（児童数）13名　　回収数10名　　　割合0.76％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見
ご意見を踏まえた

対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

10
活動内容に応じて活動場所を変更していま
す。また体調不良児の見守りを別室で行っ
ています。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 10
有資格者（保育士・看護師・児童指導員）を
配置し専門性を活かした支援を行っていま
す。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバ
リアフリー化の配慮が適切になされているか

10
利用者様が安心して過ごせるように創意工
夫しながら環境整備をおこないます。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、放課後等デイサービス計画　が作成されてい
るか

10
面談等を通して保護者のニーズや課題を確
認し担当者会議や個別支援会議で検討し作
成しています。

⑤
活動プログラム　ｉｉ　が固定化しないよう工夫されてい
るか

10

毎日工夫され楽しそ
うな活動が行われて
いてありがたいで
す。

月案と日案を作成し、活動内容が固定化し
ないように工夫をしています。職員間で意見
を出し合い、季節に応じた活動も取り入れな
がら計画を立てています。今後も子ども達が
楽しく過ごせる活動を計画したいと思いま
す。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか

1 8 1
活動しているのかわ
かりません。

重症心身障害児を対象としているので現状
は難しいですが交流の機会が作れるよう検
討します。また保護者にも報告したいと思い
ます。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がな
されたか

10
面談時に個別支援計画説明を行っていま
す。利用者負担等については事務から個別
に説明する機会を作っています。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
発達の状況や課題について共通理解ができているか

10

子どもの変化等こち
らが気づいていない
事までわかっていて
くださっていて、アド
バイスをくださるので
大変貴重な施設で
す。

支援中の子ども達の様子や体調面等気づ
いた事をお伝えするようにしています。連絡
帳や保護者送迎時、面談時にご自宅での様
子やメロデイ♪での様子についての情報交
換をしています。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

10
アドバイスを元にこち
らも改善ができます。

1年に2回面談を行っており、また事業所内
相談も行っています。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか

10
家族の集い、進路、きょうだい児についての
勉強会を計画し保護者同士が交流する機会
や職員と交流する機会を作りました。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を
整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦
情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

8 2 良く存じ上げません。
苦情があった際の体制は整備されていま
す。いつでも相談ができる雰囲気作りを心が
けます。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

9 1

視覚的アプローチを意識した支援、関わりを
しています。玄関入り口に活動の様子写真
や子ども達の作品を掲示し情報伝達をして
います。

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価
の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

10

毎月メロデイ♪便りを発行しています。また
今年度よりインスタグラムを開設し活動の様
子等を公開しています。自己評価の結果は
ホープページ上で公表し保護者にも配布し
ています。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 10
個人情報について担当者会議等で研修を行
い職員の危機管理を高めます。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か

8 2

現況のマニュアルは説明していますが完全
に周知できていません。各マニュアルの見
直しを行っており策定後は保護者に周知す
るようにします。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

9 1
地震・火災・風水害の避難訓練を定期的に
行っています。今年度は防犯訓練等を取り
入れたいと思います。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 10

子どもは重度の障害
があるので言葉で伝
える事は出来ないの
ですが絶対、楽しん
でいると思います。い
い笑顔をしています。

子ども達が安心して楽しく通うことができるよ
うにまた笑顔がたくさん見られるように精進
してまいります。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 10
大変満足していま
す。ありがとうござい
ます。

これからも子ども達やご家族の皆さまが
「ほっ」とできて安心して利用できる居場所を
提供していきたいと思います。

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」に
より事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度


